

В Думе Лесного

Обсудили приватизацию, прибыль МУПов..., а план работ повис в воздухе

29 июня в ДУМЕ ГОРОДСКОГО ОКРУГА «ГОРОД ЛЕСНОЙ» СОСТОЯЛОСЬ ВНЕОЧЕРЕДНОЕ ЗАСЕДАНИЕ С ПОВЕСТКОЙ ДНЯ, СОСТОЯЩЕЙ ИЗ 6 ОСНОВНЫХ ВОПРОСОВ И РАЗДЕЛА «РАЗНОЕ». НА ЗАСЕДАНИИ ВМЕСТЕ С ГЛАВОЙ ОКРУГА (КОТОРЫЙ ТАКЖЕ ЯВЛЯЕТСЯ ДЕПУТАТОМ) ПРИСУТСТВОВАЛИ 11 ЧЕЛОВЕК.

Первый вопрос повестки дня касался внесения изменений в Решение Думы городского округа «Город Лесной» от 30.03.2016 № 439 «Об утверждении прогнозного плана приватизации на 2016 год». Проще говоря, к уже утвержденному Думой плану приватизации на основании поступивших от предпринимателей обращений было предложено внести дополнительно несколько объектов. Один из обратившихся — ООО «Завод базальтовых композитов», на который будет распространяться закон о ТО-Рах (территориях опережающего развития), что освобождает его от уплаты в городской бюджет земельного, имущественного налогов и налога на прибыль. Предложено внести в план приватизации достаточно широкий перечень объектов по Техническому проезду, 11а, куда входят два бокса, участок водопроводной, канализационной и тепловой сетей, ливневка и подъездная дорога. Свою заявку на внесение объекта по Техническому проезду, 6 (строение 2) внесло и АТП Нижней Туры для стоянки своих маршрутных автобусов. От фирмы «Элегант+» также поступило предложение на помещение по ул. Ленина, 64.

Надо сказать, что в дальнейшем эти объекты будут продаваться не по закону № 159-ФЗ, а по 178 федеральному закону, согласно которому на это имущество будет объявлен аукцион.

Второй вопрос повестки дня касался внесения изменений в Положение «О порядке формирования, ведения, опубликования перечня муниципального имущества...». Изменения были внесены по протесту прокуратуры города. После обсуждения вопроса возобладало мнение о необходимости разработки нового «Положения» в связи с многократными изменениями федеральных законов.

Вопрос, касающийся внесения изменений в Положение «О порядке перечисления муниципальными унитарными предприятиями в бюджет городского округа «Город Лесной» части прибыли, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей, вызвал среди депутатского корпуса довольно жаркую дискуссию.

Рассмотрение этого вопроса думцами было вызвано проверкой Счетной палаты перечислений МУПами налогов в бюджет города и касалось неверной, на взгляд специалистов, трактовки самого «Положения» 2009 года в части понятия «чистой прибыли предприятия», из которой шли начисления в местный бюджет. Они, по мнению Счетной палаты, должны были быть гораздо выше. В связи с этим некоторым муниципальным предприятиям были выписаны солидные штрафы и пени, равные 0,1% от неуплаченной суммы за каждый день просрочки, а также увеличены сами платежи в бюджет города за 2013-2014 гг., что существенно ударило по финансовой деятельности этих предприятий.

На мой взгляд, сложилась странная ситуация, которую можно охарактеризовать по-разному. Первое — само «Положение» 2009 года написано некорректно, что позволяет трактовать его по-разному, по классическому типу «... все, братец мой, понятно, все не на русском языке!». Второе — недостаток контроля за перечислениями, как со стороны КУИ, так и со стороны самой Счетной палаты. Продискутировав более часа и выслушав мнения специалистов Счетной палаты и юриста гордумы И.А. Семенович, депутатов **Е.В. Дряхлова, Е.Ф. Венгловского, С.Е. Черепанова, Н.И. Заусовой, Т.Е. Мелентьева** и других, а также поупражнявшись в расширении, дополнении, разъяснении имеющегося Положения № 112 от 18.03.2009 г., депутаты приняли решение внести новое, ранее не присутствовавшее в документе, изменение, касающееся чистой прибыли, исходя из которой будут перечисляться налоги в бюджет. А чтобы увеличить поступления, было принято решение расширить процент перечислений с 50 до 55.

Четвертый вопрос повестки дня вновь касался протеста прокурора на Решения городской Думы от 24.12.2009 г. № 216 и от 24.06.2010 г. № 284. Измене-



ния коснулись вопроса неправомерности подписания некоторых правовых актов главой городского округа в связи с принадлежностью этих полномочий непосредственно главе администрации округа.

Затем депутаты приступили к обсуждению плана работ городской Думы на III квартал 2016 года. С 1 по 12 пункты плана вошли вопросы, которые ставились на заседаниях комиссии и самой Думы. Удалось включить в план работ подготовку обращения в Законодательное Собрание Свердловской области по вопросу дополнительных мер поддержки поколения «детей войны» (отв. депутаты **Е.В. Дряхлов** и **Т.Е. Мелентьева**). Правда, рассмотреть это обращение сможет только областная Дума нового созыва, так как ныне действующая провела уже свое последнее заседание. Не удалось внести в план работ III квартала этого года предложения, связанные с обслуживанием «социального такси» для престарелых и инвалидов, приезжающих на лечение в городскую поликлинику из поселков Горный, Чащавиты и Таежный (т.к. это не полномочия местного бюджета), а также вопрос о переименовании земель под МКД (деп. **Т.Е. Мелентьева**). При этом никакие доводы о необходимости данной меры на городскую власть не подействовали. Также не вошел в план работ вопрос о независимом аудите финансовой деятельности МУП «Технодом» (деп. **Т.Е. Мелентьева, Е.В. Дряхлов**). Поэтому я вынуждена была проголосовать против такого плана работ, в связи с чем вопрос не набрал нужного количества голосов, и план работ пока повис в воздухе!

В разделе «Разное» депутат **Е.В. Дряхлов** задал вопрос о возможности закрытия «Микрохирургии глаза» (нет, закрытия не будет, будет, возможно, новое помещение) и о косье травы во дворах (косить

на улицах города будут два раза за сезон, во дворах — 1 раз за сезон). Также от Евгения Владимировича поступил вопрос о возможном восстановлении хоккейного корта во дворах домов по ул. Юбилейной, 12, 16, 20. Что можно сказать по этому поводу?! Разобрать — разобрали в связи с аварийным состоянием, а вот построить!..

Депутат **Т.Е. Мелентьева** задала вопрос о ремонте моста через пруд, открытых электросистем в столбах наружного освещения и о закрытии центра «Светоч» в городе. По вопросу ремонта моста депутаты заверили, что все конкурсные процедуры уже проведены, и ремонт начнется в ближайшее время. Непонятно другое — каким образом такие травмоопасные объекты оказываются в очереди на получение средств только из копилки экономики по торгам?! Ремонтом электрокоробок будет заниматься **В.А. Перепада** как руководитель МУП «Энергосети».

По медцентру «Светоч» была дана информация о том, что центр долгое время работал на внебюджетной основе, т.е. самостоятельно зарабатывал деньги. Последний раз «Светоч» получил прибыль три года назад, помогать ему из бюджетных средств нельзя — это будет нецелевым использованием денежных средств. Поэтому было принято решение о переносе части оборудования лечебного назначения в МУП «Солнышко», а часть здания, по словам **В.В. Гришина**, будет передана в Министерство соцзащиты Свердловской области. В этом помещении, возможно, состоится открытие центра реабилитации пожилых и инвалидов.

Т. МЕЛЕНТЬЕВА
депутат Думы
ГО «Город Лесной»

Актуально

Куда делась вода?

В ПОСЛЕДНИХ числах июня стало известно, Лесной останется без горячей воды практически до конца лета! Как сообщил официальный источник в администрации, связано это с необходимостью проведения срочных ремонтных работ на Нижнетуринской электростанции.

Руководство компании уведомило чиновников ЗАТО и управление градообразующего предприятия «Электрохимприбор» о том, что с **1 июля** на станции начнется замена компенсаторов на трубопроводах внутреннего контура. В связи с этим подача горячей воды будет прекращена. Сроки, которые обозначили НТГРЭСовцы, оказались внушительными — **вплоть до 15 августа!**

Однако СанПином 2.1.4.2496-09 и его «Требованиями к проектированию, строительству, эксплуатации систем централизованного горячего водоснабжения» установлены четкие рамки подобных отключений. Они составляют **не более 14 суток**. О чем не преминуло напомнить поставщику горячей воды лесновское руководство. Вчера из уст главы ГО **В.ГРИШИНА** стало известно, «сторонам удалось найти компромисс и санитарные нормативы не будут нарушены. Горячую воду отключат только на две недели, плюс-минус один-два дня. В противном случае мы будем вынуждены подать в суд на НТГРЭС», — резюмировало первое лицо муниципалитета.



Горожане также возмутились неожиданной новостью, предвещающей отсутствие горячей воды до середины последнего месяца летней поры. Безусловно, она их отнюдь не воодушевила. Вот как они ее комментируют.

В.А. На стадии строительства Нижнетуринской ГРЭС нам обещали, что летом вовсе не будет отключений горячей воды. А что выходит? Очередное надувательство! Идите в баню, которой нет! Привет Гришину от грязных садоводов и работяг!..

К.М. Так, и к кому же я буду ходить мыться?..

Н.М. Отопление будет не столь дорогое, говорили они, а отключать ГВС планировалось всего на пару-тройку дней! Нахваливали свою новинку, прям некуда деваться. А я, наивная дурочка, верила!..

С.Ф. На НТГРЭС сосуд под давлением разорвало, отсюда и проблемы.

Как бы там ни было, радует, что лесничанам не придется-таки сидеть без горячей воды долгие месяцы.

М. МАРИНИНА



Расписание движения автобусов ОАО «АТП» Лесного с 16 мая 2016 года

по маршруту Лесной – Северный а/в

Дни движения	№ рейса	Остановочный пункт	Время отправления	
			Прямо	Обратно
пн, вт, ср, чт, пт	532-04	Лесной, ул. Ленина, 111 Лесной, КПП 1 Екатеринбург, Север. АВ	03.50	-
			04.15	16.50
			08.25	12.40
пн, вт, ср, чт, пт, сб, вс	532-07	Лесной, ул. Ленина, 111 Лесной, КПП 1 Екатеринбург, Север. АВ	06.50	-
			07.15	19.50
			11.25	15.40

Выполнение всех рейсов начинается от остановки Ленина, д. 111 с остановками маршрута № 6. В обратном направлении автобусы также движутся по маршруту № 6 до остановки Ленина, д. 111.

Для вашего удобства заказать билет на автобус до Екатеринбурга, «Кольцово» и обратно вы можете по круглосуточному телефону **8 800 25-09-555**. Разговор оплачивает «АТП». Также приобрести билеты можно у кондукторов в автобусах «АТП» и в кассе АЗС «АТП» по адресу: ул. Строителей, д. 24, тел. 2-67-20.

по маршруту Лесной – «Кольцово» (ч/з Екатеринбург)

Дни движения	№ рейса	Остановочный пункт	Время отправления	
			Прямо	Обратно
пн, вт, ср, чт, пт, сб, вс	1201-10	Лесной, ул. Ленина, 111 Лесной, КПП 1 Екатеринбург, Север. АВ Аэропорт «Кольцово»	10:05	-
			10:30	23:27
			14:40	19:17
пн, вт, ср, чт, пт, сб, вс	1201-13	Лесной, ул. Ленина, 111 Лесной, КПП 1 Екатеринбург, Север. АВ Аэропорт «Кольцово»	13:50	-
			14:15	01.50
			18:25	21.45
сб, вс	1201-16	Лесной, ул. Ленина, 111 Лесной, КПП 1 Екатеринбург, Север. АВ Аэропорт «Кольцово»	15.50	-
			16.15	04.45
			20.25	00.40
			23.55	

Стоимость проезда в прямом и обратном направлении

до Екатеринбурга | до «Кольцово»
 взрослый 420 Р | 470 Р
 студент 315 Р | 350 Р
 с сентября по май
 ребёнок 210 Р | 235 Р
 от 5 до 12 лет
 1 место багажа 80 Р | 90 Р
 габариты 40*60*70
У нас дешевле!
 Благополучной вам поездки!